

港慈善家斥西方曲解中國愛狗界

擬發起全國簽名 支持滬辦世界狗展

香港文匯報訊(記者殷翔)香港慈善家玄陵是世界著名中國動物保護家,他成立的「世界愛犬聯盟」近年積極推動「926世界愛犬節」,於全球範圍舉辦各種保護動物活動、致力推動亞洲各國立法禁食狗肉。豈料他推動的禁食狗肉運動卻被西方動保組織曲解為「中國人都愛吃狗肉」,並於網站發起近60萬人簽名,抵制2019年於上海舉行的「世界狗展」。玄陵發出鄭重聲明,指出抵制上海「2019世界狗展」傷害億萬中國愛狗人士的心,對禁食狗肉運動只會起到反作用。他希望能發起全國愛狗者簽名,反擊西方愛狗界對中國的曲解,支持世界狗展在上海順利舉辦。



■玄陵發出鄭重聲明,支持上海舉辦世界狗展。

記者殷翔攝

針對中國不公平

玄陵表示吃狗肉的陋習絕不僅僅在中國存在,許多亞洲國家吃狗肉更為普遍:中國食狗肉人口比例僅約20%,且逐漸減少;而韓國食狗肉人口達60%,越南高達80%;西方人往往一提起吃狗肉就聯想到中國人,十分不公平。他說犬隻在數萬年前就成為人類最忠實的朋友,擁有和人類同樣的情感及靈魂,養狗者都視愛犬為子女,所有愛犬人士都對吃狗肉陋習十分憤慨,但不應該僅僅針對中國,更不應該將世界狗展和玉林狗肉節聯繫在一起。

抵制或致反效果

玄陵說,中國養狗者達3億人,越來越多人反對吃狗肉,他正聯合各界愛狗人士推動中國立

法禁食狗肉。「世界狗展」作為愛狗界的「奧斯卡」在上海舉行,正有助於推動中國禁食狗肉。以激烈行動抵制上海的世界狗展,或者令世界狗展被迫取消,不僅不能打擊玉林狗肉節,還會引起國人對西方世界的反彈,遲滯禁食狗肉運動。

玄陵的父親是中共元老彭心潮,玄陵在日本留學後返國經商,於1995年在香港創立宏馬國際(集團)有限公司,業務包括資源、能源、化工、電器產品的開發與製造,以及國際貿易、金融投資、慈善公益等,子公司分佈於內地多個城市。事業有成後玄陵專注慈善事業,1995年開始成立彭心潮基金會、玄陵基金會、玄陵世界遺產基金會等,於家鄉貴州和上海捐建多所學校及體育館,並資助大批貧困學生求學;2013年起致力推動禁食狗肉運動。



■玄陵用2年時間調查、拍攝盜狗食狗現象。

家鄉吃狗成風

憤而推動立法



近年致力推動禁食狗肉的玄陵從事慈善事業二十餘年,捐出逾億港元的善款,以前主要是為了幫助有需要的人。這幾年就專注拯救人類最忠誠的朋友、善解人意的狗狗們,短短數年為此耗費的資金逾400萬美元。

玄陵說他當年婚姻出現紅燈時,家中的小松鼠狗每當他下班回家就狂奔而來、圍着他亂轉,流露出發自內心的興奮喜悅,帶給他無限溫暖,從此狗狗就成為他生命中重要的一部分。現在他在美國、香港和法國的住所裡,都聘有專人照顧他的愛犬們。

成立「世界愛犬聯盟」推動禁食狗肉運動,始於2013年。當時他回家鄉貴州出席慈善活動,發現家鄉名菜居然是「花江狗肉」,感覺十分憤怒。他請人專門做了調查,證實中國每年有約2,000萬隻狗被宰殺送上餐桌,當中大部分是盜殺。所有狗狗都是主人的心肝寶貝,如此巨量的愛犬被盜殺,造成的傷害和憤怒有多嚴重可想而知。他本來想資助內地動物保護組織推動禁食狗肉,及推動盜狗刑事化,但沒有組織敢那樣做。他於是對自己說,好吧,那我来做這件事,於是傾全力於「世界愛犬聯盟」活動。

捐九成財產護忠誠朋友

他主張禁食狗肉運動要堅持和平原則,由上至下立法解決,才能取得成效。一些動保組織採取激烈抗爭行動,如高速攔停販狗車,與狗販大打出手等,違法且不安全。禁食運動也不應局限於中國,應該在食狗重災區全面推行。因此他與兩岸四地及全球動保組織廣泛聯繫,於內地和亞洲各國及地區捐出大批款項資助救狗、護狗項目。

「世界愛犬聯盟」去年於香港舉行第一屆「926世界愛犬節」,他個人就捐出數萬美元獎勵護狗義士。台灣將立法禁食狗肉,因此世界愛犬聯盟決定今年的「926世界愛犬節」於台灣舉行。他還計劃年內邀請包括台灣「立法委員」在內的愛狗人士返內地,與內地愛狗界合辦愛狗論壇,推動內地禁食狗肉的立法。

玄陵表示,禁食狗肉是文明社會的標誌,人類怎麼可以吃掉自己最忠誠的朋友?他表示他的財產除了10%留給親人外,剩餘的都將用在拯救狗狗的大業。

■香港文匯報記者 殷翔

世界愛犬聯盟作為唯一一個推動亞洲各國「明文立法、禁食狗肉」的動物保護組織,今年2月開始策劃並推動英國國會討論2018年韓國冬季奧運會及禁食狗肉的簽名活動,獲得了逾10萬英國人士的簽署支持;英國國會於是就此議題在9月12日進行辯論,通過「英國將以外交方式向韓國施壓禁食狗肉」的議案。英國《鏡報》、《太陽報》等主流媒體對此進行了大幅報道,豈料這項愛狗活動又引發英國人對中國人吃狗肉習慣的關注,在西方擁有3,000萬會員的「關注人權和動物權利」網站 Care2 發起「抵制上海2019世界狗展,取消玉林狗肉節」大簽名,並獲得近60萬會員支持。

熱烈慶祝 中華人民共和國成立六十七周年



HH

HOPEWELL HOLDINGS LIMITED
合和實業有限公司

www.hopewellholdings.com

HHI

HOPEWELL HIGHWAY INFRASTRUCTURE LIMITED
合和公路基建有限公司

www.hopewellhighway.com

致意